COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 6 MARS 2012

L’an deux mil douze le six mars à dix-huit heures trente,

Le Conseil Municipal, convoqué le 27 février 2012, s’est réuni dans la salle des délibérations.

La séance a été publique.

Etaient présents : M. JULIEN H. ARCARO J-L. NAZON M-M. ARCARO L. CHARNOT S. CAZELLET T. SOULIER M-H. MEDDA B. FEVRIER M. MONTIEL S. CHENAUX C. OGIER J. LOPEZ E. DUPUY d’UBY P. JACQUOT C. CANALES

Etait absent : /

Etait excusé : L. BERTRAND (pouvoir à C. CANALES) 

Monsieur Thierry SOULIER a été élu secrétaire

Le compte rendu de la dernière séance est lu et adopté.

Monsieur le Président a ouvert la séance. 

INTERCOMMUNALITE

1) Syndicat Intercommunal pour la protection des sites et le maintien et la défense des traditions et coutumes camarguaises

Monsieur le Maire expose que lors de sa séance du 27 janvier 2012 les membres du syndicat, à l’unanimité, ont accepté l’adhésion des communes de : Saint Jean de Serres, Castelnau-Valence, Quissac et Générac.

Il est demandé aux membres du Conseil de se prononcer sur ces adhésions.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve l’adhésion des communes susvisées.

2) PLIE (Plan Local pour l’Insertion et l’Emploi) du Pays Vidourle Camargue

Monsieur le Maire expose que la commune n’a pas eu de bénéfices attendus de la part de cette instance. Depuis  décembre 2010, la commune n’a été convoquée à aucune réunion de cette instance. Il propose donc que la commune se retire au 31 décembre 2012.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, demande le retrait de la commune du PLIE du Pays Vidourle Camargue au 31 décembre 2012.

3) SMD du Gard (Syndicat Mixte d’aménagement et de gestion des cours d’eau et milieux aquatiques du Gard) 

Monsieur le Maire expose que lors de la séance du 14 décembre 2011 la majorité des membres du Syndicat a refusé le retrait des communes de : Milhaud, Manduel et Jonquières St Vincent. Il est demandé aux membres du Conseil de se prononcer sur ce sujet.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le refus de retrait des communes susvisées.

FINANCES

1) Collège La Gariguette à Vergèze : Demande de subvention dans le cadre d’un voyage linguistique

Monsieur le Maire expose qu’une demande de subvention a été adressée par le Collège de Vergèze dans le cadre d’un séjour  linguistique en Grande-Bretagne. Six enfants de Codognan sont concernés par ce séjour dont le coût est de 300 à 330 € pour la famille. 

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, décide d’octroyer la somme de 50 € par enfant.

2) Maison Familiale et Rurale de Miramont

Monsieur le Maire expose qu’une demande d’aide a été adressée pour permettre à ce centre de formation de continuer à œuvrer pour une meilleure formation des jeunes. Un étudiant habitant la commune bénéficie d’une formation en BTS Tourisme.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à la majorité (13 contre, 2 abstentions, 3 pour), décide de ne pas accorder de subvention à la Maison Familiale et Rurale de Miramont.

PERSONNEL

1) Augmentation de temps d’emploi d’un adjoint administratif de 2ème classe 

Monsieur le Maire expose que suite à la réorganisation des services administratifs il est nécessaire de procéder au changement de temps d’emploi d’un Adjoint administratif de 2ème classe. Il est proposé : 

· Suppression d’un poste d’Adjoint Administratif de 2ème classe à 18 heures hebdomadaires

· Création simultanée d’un poste d’Adjoint Administratif de 2ème classe à 28 heures hebdomadaires 

à compter du 1er mars 2012.

Il est précisé que le Comité Technique Paritaire placé auprès du Centre de Gestion de la FPT du Gard a émis un avis favorable à ce changement de temps d’emploi.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à la majorité (1 abstention, 17 pour), approuve le changement d’emploi susvisé à compter du 1er mars 2012.

